



兔年新春 达州人可以这样过

线下逛书画展 线上看音乐诗会

“元九”音乐诗会 赴一场诗意之约

根据目前疫情发展形势和国家、省疫情防控相关要求,我市取消了2022年“元九”登高活动。“元九”登高是达州规模最大、参与人数最多、影响力最为久远的一大体育盛事。虽然市民十分怀念往年万人空巷,与亲朋好友一起登高的时刻,但为了健康安全,大家也都非常理解支持。”市文化体育和旅游局公共服务科科长王鸣告诉记者,虽然登高活动取消了,但一年一度的“元九”音乐诗会仍会准时和市民们见面。

据了解,汇聚了达州本土特色的“元九”音乐诗会,囊括国风音乐、诗词朗诵等表演形式,将于2月10日19时30分在巴山文学院开演,届时市民可通过网络直播实时观看。

2022年农历春节已经进入倒计时,记者近日获悉,根据目前疫情发展形势和国家、省疫情防控相关要求,我市取消了2022年“元九”登高活动。不过,达州为“就地过年”的小伙伴们准备了精彩纷呈的虎年新春文化娱乐大餐!一起来看看吧!

“云上过春节”系列公共文化活动丰富多彩

受新冠疫情影响,全国多地鼓励“就地过年”,“云上过春节”成为了2022年的春节焦点。今年,达州也将年味从线下搬到了线上,即将推出的“云上过春节”系列公共文化活动丰富多彩。

据了解,即日起至2月20日,我市主城区文化馆、图书馆、博物馆,通过官网和公众号等平台,开展非遗展、文物展、舞蹈声乐培训、阅读打卡、春节传统文化知识闯关、名家谈传统文化等线上活动,广大市民足不出户,就可以在线享受数字阅读、艺术鉴赏、艺术培训等惠民服务。

观“迎新春”达州美术书画精品展

据王鸣介绍,春节期间,515艺术创窟和巴山书画院将分别举办“迎新春”美术精品展和书法精品展。515艺术创窟和巴山书院将遴选出100幅近年来达州籍美术家、书法家或著名美术家、书法家来达创作的精品进行集中展示。

“展出的美术作品囊括了达州文化艺术的最新成果,展现了巴人风骨和达州精神,观展者很容易产生共鸣。书法作品凝聚了达州书法家对祖国、对家乡、对人民的拳拳之心和赤子之情,体现了近年来达州取得的辉煌成就和巨大变化,非常有看点!”王鸣说。

达州日报社全媒体记者 丁畅

我和巴小虎一起过新年 2022达州网络电视春晚昨晚开播

昨晚7时30分,以“巴风蜀韵·水墨达州”——我和巴小虎一起过新年”为主题的2022达州网络电视春晚在巴山大剧院拉开帷幕。

此次晚会由市委宣传部、市文化体育和旅游局、市广播电视台、市文物局主办。为营造虎年新春的欢乐氛围,2022达州网络电视春晚在节目设计中,将虎元素与达州的历史文化、非遗文化深度融合,通过舞蹈《巴风巴虎贺新春》《龙腾虎跃》、武术《虎虎生威》等多样化的节目形式向观众展示了达州深厚的历史底蕴。

晚会还设置了三轮抽奖,近百个惊喜大礼包在“文旅达州”视频号直播间送出,“巴小虎”公仔派发不停。此外直播间还为网友们带去了限时折扣福利,甄选了牛肉、蜂蜜、岩豆、茶叶等达州特产,网友们纷纷抢不停。

达州日报社全媒体记者 田乙斯



深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,省委十一届十次全会精神,巩固党史学习教育成果!